

稚子匪機落荒而逃

(本報香港電)一名十歲男童昨日在葵芳邨突被綁票，在被綁匪逼至銅鑼灣一樓時，神奇地逃脫匪匪的掌握，在慌亂逃走中，却錯着錯着，亂撞進去的地方，却是百德新街的警局，直接綁匪嚇得膽退逃。

警方今晨表示：這宗案件現仍未決定何種案件處理。該名師傅逃出歹徒魔掌的十歲男童名莊建基，為葵涌一家三口多老闆的幼子，與父母、祖母、三姑及三兄同住葵涌美街美寧樓六樓A座，其父莊善在葵芳村第四區開設一間源珍士多。

莊童在葵芳村惠州公立學校讀四年級，昨日為短週，不用上課，莊童會向男職員許超毅（五十四歲）報到，該男子表示帶他往看他的母親，他的母親被車撞傷，昏迷不省人事，莊童聞悉大為驚恐，該男子表示帶他往看他的母親，當即心知不妙，乘機發足奔逃。

原來，他已遇上方徒，至下午五時許，突出現一名男子，對他說莊童在葵芳安寧區對處玩籃球時，他的母親被車撞傷，昏迷不省人事，莊童聞悉大為驚恐，該男子表示帶他往看他的母親，當即心知不妙，乘機發足奔逃。

據說，他的母親已由救護車送往醫院，兩名男子藉詞用車載他往醫院探望母親，莊童年幼無

知，乃隨該兩名男子登上一輛白色私家車，不料私家車並非往醫院，而沿青山道出九龍經通海隧道，於下午七時許抵達銅鑼灣廟街時，他的母親被車撞傷，昏迷不省人事，莊童聞悉大為驚恐，該男子表示帶他往看他的母親，當即心知不妙，乘機發足奔逃。

當即心知不妙，乘機發足奔逃。

當即心知不妙，